[22:02] >>> Monday Nov 21 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:02] [Azumi Kiribayashi] Sure.
[22:02] [GEN "Rudy" Rudinsky] Anyway, you're a hero among Soldiers, David. Not many have that distinction.
[22:05] [+David O'Cain] Really?
[22:05] [Tika Hoshi] that you are!
[22:07] [+David O'Cain] Wow.
[22:07] [+David O'Cain] I'm...not really sure what to say.
[22:09] [+David O'Cain] I...I feel like I'm humbled by it all.
[22:10] > Masaki O'Cain smiles, hugging one side of david
[22:12] > Azumi Kiribayashi hugs David on the other side
[22:12] [+David O'Cain] Awwww. :)
[22:14] [Tika Hoshi] so do you three plan to...celebrate later?
[22:18] [+David O'Cain] Heh, I'm sure we are. Why?
[22:21] [Tika Hoshi] no reason, just wondering
[22:22] [+David O'Cain] Okay.
[22:25] [Tika Hoshi] man this party got quiet
[22:27] [+David O'Cain] Very.
[22:27] [GEN "Rudy" Rudinsky] We can always move it elsewhere. I'm sure the rest of the guys and girls wanna party.
[22:29] [Azumi Kiribayashi] I suppose we could do that.
[22:29] [Tika Hoshi] we can go to Miranda base
[22:29] [+David O'Cain] Works for me.
[22:30] <-- GEN "Rudy" Rudinsky has left #reddwarfbeta (Meet you guys there!)
[22:30] [+David O'Cain] Damn, he moved fast. O_o
[22:31] [Tika Hoshi] heh
[22:31] [Tika Hoshi] I better tell the others he's coming
[22:32] [Azumi Kiribayashi] Wise idea, Tika.
[22:32] [Tika Hoshi] see you guys there
[22:32] <-- Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta
[22:33] [+David O'Cain] Well, shall we make our way over there?
[22:33] [Masaki O'Cain] sure!
[22:34] [Azumi Kiribayashi] I'm ready when you are.
[22:35] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Let's go.)
[22:36] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (More partying.)
[22:37] <-- Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta (yeah)
[00:00] >>> Tuesday Nov 22 2011 <<<
[21:36] --> Yuki Shin (Fluffy Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[21:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin (Fluffy Kimono)
[21:37] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) trots in, brushing a little snow off her shoulders.
[21:38] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[21:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[21:39] [Sagiri Shin] hey ...where did you just come from?
[21:40] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Hmm? Hi Sagi-nii~ Just going for a walk in the snow~
[21:41] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) bounces up to Sagi..
[21:42] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Ne ne, how's Topaz-chan?~
[21:43] [Sagiri Shin] oh she's doing well ^^
[21:46] [Sagiri Shin] I showed her the Ice Ambrosia Fountain...
[21:46] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[21:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[21:46] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Ooooh~ Bet she loved that~
[21:46] > Pantea appears behind the bar, and grabs something in a lower counter quick
[21:47] [Sagiri Shin] yeah...I sort of made up a story that only lovers are allowed to drink from it ^^;;;
[21:48] [Pantea] And did she believe you~?
[21:49] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] o_o Wow.. I wouldn't expect that from you.
[21:50] [Pantea] Either of you want a drink?
[21:50] [Sagiri Shin] what do you mean by that :P
[21:51] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Lying to impress your girlfriend? :P
[21:51] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] I'll take yukon jack on the rocks~
[21:52] > Pantea does one up quick and puts it on the bar for her
[21:52] [Sagiri Shin] an Ocean Blue please
[21:52] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) trots over and sips her drink~ "Thankies~"
[21:53] > Sagiri Shin waits for his drink
[21:54] > Pantea does that one, as well
[21:56] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] How are you doing, Pantea-san?
[21:58] > Pantea pours some anisette into a tumbler, perching, cross legged, on the counter
[21:58] [Pantea] I'm alright.
[21:58] > Sagiri Shin drinks
[21:59] [Pantea] Things have been working out lately.
[22:01] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) sips some more. "Cool, glad to hear it~"
[22:03] [Pantea] You two?
[22:04] [Sagiri Shin] oh pretty good...snowed yesterday at home
[22:06] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Mmmhmm~ My favorite kind of weather~
[22:06] [Sagiri Shin] long winter has started ^^;;
[22:07] [Sagiri Shin] though the city looks the best then
[22:08] [Pantea] It is pretty.
[22:08] [Sagiri Shin] well it's only your favorite, sis, cause your birthday is coming soon :P
[22:08] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] :P I like winter for lots of reasons. That's only one of them.
[22:09] --> Jason Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jason Kiribayashi (casual)
[22:09] [Pantea] When is it?
[22:10] [Jason Kiribayashi (casual)] Winter on Mercury already, eh?
[22:10] [Sagiri Shin] well winter starts early
[22:10] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] I'll tell you if you promise not to tell mom or dad or any of their friends in this time.
[22:12] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Mom's still pregnant right now and I don't want to mess anything up. :S
[22:12] [Jason Kiribayashi (casual)] Gotcha. I imagine some sites look pretty with all the snow, too.
[22:14] [Sagiri Shin] well the gardens do....and the Logic Art Center
[22:17] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Not to mention the gardens~ All the trees look so pretty covered in snow~
[22:17] [Jason Kiribayashi (casual)] Uranus looks pretty good as well with snowfall. Although, gotta really bundle up because of the cold.
[22:18] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Oooh~ I'll have to come see that~
[22:19] [Pantea] (( sorry, distracted ))
[22:20] [Pantea] So are there a lot of bars on your guys' planets?
[22:20] [Sagiri Shin] well a bit
[22:21] [Jason Kiribayashi (casual)] There's a few places on Zepherius. I don't remember about Uranus, though.
[22:22] [Sagiri Shin] I always though Uranus looked a bit..blah
[22:22] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] There's a few. Most people don't drink much on Mercury.
[22:22] --> Akihiko Kaioh has joined #reddwarfbeta
[22:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh
[22:22] [Akihiko Kaioh] Mmm.. I knew my divining rod would lead me to a snow angel.
[22:22] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] AKI!~
[22:23] > Akihiko Kaioh grins and opens his arms.
[22:23] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) trots over and hugs Aki~
[22:24] [Jason Kiribayashi (casual)] Yo, Aki.
[22:24] > Sagiri Shin watches this...a bit jealous
[22:24] [Pantea] Hm. If I'm still around then, maybe I'll make the rounds.
[22:25] > Akihiko Kaioh embraces her tightly, then kisses her.
[22:25] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Mmm~
[22:25] [Pantea] Hi Aki. And...you're Jason?
[22:25] > Akihiko Kaioh breaks it and smiles to the room at large.
[22:26] [Akihiko Kaioh] How is everyone?
[22:26] [Sagiri Shin] oh fine
[22:28] [Jason Kiribayashi (casual)] Yep, I'm Jason. Er, who are you again? ^_^;
[22:28] [Akihiko Kaioh] The lovely Pantea?
[22:28] [Akihiko Kaioh] Kaioh Akihiko. Prince of Venus.
[22:29] [Jason Kiribayashi (casual)] And I'm doing pretty good, Aki.
[22:29] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Professional flirt. :P
[22:30] [Akihiko Kaioh] Wait.. am I not supposed to tell them? So hard to keep track with this time travel..
[22:30] [Akihiko Kaioh] /I am a master flirt, if I do say so myself.
[22:30] > Akihiko Kaioh moves to Pantea, taking her hand and kissing his way up her arm, lifting back around the elbow.
[22:31] [Pantea] Pantea, or Pan, if you prefer
[22:32] [Pantea] I thought you were distracted with Yuki over there~?
[22:32] > Sagiri Shin leans against a wall quietly
[22:32] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] He's supposed to be. :P
[22:32] [Akihiko Kaioh] Mmm.. maybe a little, but I always have time to compliment a beautiful girl.
[22:35] > Sagiri Shin drinks his drink
[22:35] [Pantea] Then I'm surprised you have any time at all, around here. It must keep you awfully busy.
[22:36] > Akihiko Kaioh grins and strokes her cheek.
[22:36] [Akihiko Kaioh] It is a busy hobby, between studies and modeling.. but you must excuse me, I think I've made Yuki jealous enough.
[22:36] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) puffs out her cheeks a bit.
[22:37] [Jason Kiribayashi (casual)] Heh, I'll say.
[22:38] [Akihiko Kaioh] Now, how is my lover doing?
[22:38] > Pantea does nothing to stop him. "Or you could always stop by on Dione~"
[22:39] > Akihiko Kaioh hesitates and grins a little.
[22:40] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] I WAS doing okay..
[22:40] [Pantea] Really, you should specify when you say something like that, Aki.
[22:41] [Akihiko Kaioh] Oh, come.. I was just having a bit of fun..And I've only had one lover as long as I've been with Yuki.
[22:41] > Sagiri Shin is away: meh....
[22:41] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) calms down a little.
[22:43] [Pantea] Then why are you over here?
[22:43] [Akihiko Kaioh] I can't go for a walk?
[22:44] > Akihiko Kaioh makes to slowly put his arm around Yuki, as if to give her a chance to throw him off.
[22:44] > Sagiri Shin is back
[22:44] > Sagiri Shin goes back to leaning against the wall
[22:44] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) slides her arm around Aki and holds on.
[22:45] [Jason Kiribayashi (casual)] Feeling alright, Sagiri?
[22:45] [Sagiri Shin] lonely
[22:45] [Akihiko Kaioh] Oye.. He never feels alright..
[22:46] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Topaz-chan busy right now? :/
[22:46] > Sagiri Shin nods
[22:47] [Akihiko Kaioh] I think the royal brothel is still open... what night is it?
[22:47] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] ¬_¬
[22:48] [Sagiri Shin] um..no thanks ^^;;;
[22:49] [Pantea] Venus was very interesting.
[22:50] [Akihiko Kaioh] Please, you can tell them to bill it to the royal family. My treat, if it will get you to stop moping.
[22:51] [Sagiri Shin] I'm..not that sort of person, Aki
[22:52] [Akihiko Kaioh] Wonder what sort of person you mean... well, anyway.. I have another shoot tomorrow plus classes.. I shouldn't be out too late.
[22:53] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Whatcha shooting tomorrow?
[22:54] [Akihiko Kaioh] Some Christmassy things for the outer planets. Cold weather type stuff. Nothing exciting.
[22:55] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Aww.. I love stuff like that.
[22:56] [Sagiri Shin] outer planets?
[22:57] > Pantea is away
[22:58] [Akihiko Kaioh] I really don't get that many details ahead of time and I do a lot of work these days. Hard to keep anything straight. Might get used closer to home, I dunno.
[23:00] [Akihiko Kaioh] Not really a model's job to know.. It's a model's job to look pretty.. and I am ~very~ good at my job. ^_~ ♡
[23:00] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Is it okay if I come watch?~
[23:00] [Akihiko Kaioh] Should be. I'll send you a message. Dress up and maybe they'll let you stand in. I dunno how their contracts work really.
[23:01] [Akihiko Kaioh] Does that mean you don't hate me?
[23:01] > Akihiko Kaioh slides his arms behind her back and holds her, looking into her eyes.
[23:01] > Sagiri Shin finishes his drink
[23:01] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Of course not.. You are who you are, Aki.
[23:02] > Akihiko Kaioh gives her a deep dip and a deep kiss.
[23:03] > Sagiri Shin sighs a little
[23:03] [Sagiri Shin] ..I'll see you two later
[23:03] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Mmmm~~
[23:04] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (quiet night in my room at the palace)
[23:04] > Akihiko Kaioh stands her upright and breaks it.
[23:04] [Akihiko Kaioh] I was gonna say something to him but he stormed off...
[23:05] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] I thought he'd get better about that, but I guess not. :(
[23:06] [Akihiko Kaioh] Guess that's who he is. No good reason for him to be so mopey though, unless they aren't working out. Wouldn't be his first royal breakup..
[23:07] [Yuki Shin (Fluffy Kimono)] Topaz-chan seems happy, so I think it's working out okay.
[23:07] [Akihiko Kaioh] Well good.. I'll see you tomorrow, my dear.
[23:08] > Akihiko Kaioh strokes her cheek as he backs up and walks away.
[23:09] <-- Akihiko Kaioh has left #reddwarfbeta
[23:10] > Yuki Shin (Fluffy Kimono) trots back over to the bar and downs the last of her drink before heading out herself.
[23:10] > Jason Kiribayashi (casual) is back
[23:10] <-- Yuki Shin (Fluffy Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (♡)
[23:10] [Jason Kiribayashi (casual)] Geez. Must have spaced out. And...it's just me here.
[23:15] [Megume Tenou (casual)] geez did you chase off everyone?
[23:16] --> Megume Tenou (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Megume Tenou (casual)
[23:19] [Jason Kiribayashi (casual)] Not that I know of, Meg.
[23:20] > Megume Tenou (casual) hugs Jason from behind "then why are you still here..all alone?"
[23:21] [Jason Kiribayashi (casual)] Truthfully, I kinda spaced out while they were talking. ^_^;
[23:21] > Pantea is back
[23:22] [Pantea] Yo
[23:22] [Megume Tenou (casual)] hey wanna go back to the palace with me, jason?
[23:22] [Jason Kiribayashi (casual)] Hi again, Pantea.
[23:22] [Megume Tenou (casual)] I'll see you later, jason ^_~
[23:22] <-- Megume Tenou (casual) has left #reddwarfbeta
[23:23] [Pantea] Who's...bye, then.
[23:23] [Jason Kiribayashi (casual)] That was Megume, my girlfriend.
[23:23] [Pantea] Oh. I see~
[23:24] [Pantea] You're all paired up, aren't you?
[23:24] [Jason Kiribayashi (casual)] Yeah. I love her very much. ^_^
[23:27] [Jason Kiribayashi (casual)] Hate to bolt on ya, but I better not keep that beauty waiting long. Take care, Pantea.
[23:27] <-- Jason Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (I'm coming, Meg!)
[23:27] [Pantea] Later
[23:28] --> GEN "Rudy" Rudinsky has joined #reddwarfbeta
[23:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, GEN "Rudy" Rudinsky
[23:29] [GEN "Rudy" Rudinsky] Ah, evening, miss.
[23:32] [Pantea] Yo. But I think I'm leaving, too.
[23:33] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[23:33] > GEN "Rudy" Rudinsky looks at Pantea
[23:33] ➣ Pantea: A short woman with black hair, gray eyes, slightly dark skin, and a pair of sleek sunglasses somewhere on her person. She usually is not in her green and gray catsuit. http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/golddress.jpg
[23:33] [GEN "Rudy" Rudinsky] Good night, beautiful.
[23:35] > GEN "Rudy" Rudinsky gets himself a mug of beer
[00:00] >>> Wednesday Nov 23 2011 <<<
[00:14] <-- GEN "Rudy" Rudinsky has left #reddwarfbeta
[19:22] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:22] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:22] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa and lounges
[19:42] [+David O'Cain (casual)] Hmm. I guess everybody else is just busy right now.
[20:06] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[20:06] [+Matsumi Kaze (casual)] hi, David!
[20:06] --> ~hooded figure has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~hooded figure
[20:06] > ~hooded figure walks slowly in
[20:07] [~hooded figure] >.> <.<
[20:07] [+Matsumi Kaze (casual)] ???
[20:07] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi. And who's this?
[20:08] [+Matsumi Kaze (casual)] um..no idea
[20:08] > ~hooded figure removes her hood...
[20:09] > ~hooded figure is now known as Usagi Chiba
[20:09] [Usagi Chiba] *whew*
[20:09] [+David O'Cain (casual)] Oh, hi there.
[20:10] [Usagi Chiba] hi ♡ !
[20:10] [+Matsumi Kaze (casual)] Usagi!? what..when did you get back?
[20:10] [+David O'Cain (casual)] How're you tonight?
[20:11] [Usagi Chiba] good to be back!
[20:13] --> C Langister (Maker of Mischief) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Maker of Mischief)
[20:14] > Usagi Chiba is keeping her arms under her robe
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Anyway, what are you two up to, Usagi and Matsumi?
[20:15] > C Langister (Maker of Mischief) tumbles out of a mirror in a short black canvas skirt with red ribbon laced down and tied in bows in front and at her sides, along with a black corset tank with red lace on the sides
[20:16] [+David O'Cain (casual)] Hey, Catri.
[20:16] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[20:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[20:16] > Minako Kaioh walks in, looking exhausted and dirty, not wearing her ribbon, and slumps onto an armchair, burying her face in her hands.
[20:17] [C Langister (Maker of Mischief)] HIHI :D
[20:17] [C Langister (Maker of Mischief)] O-o Something wrong Minako-sama?
[20:17] > Minako Kaioh squeezes her face a little in her fingers and slaps herself in the forehead.
[20:17] [+Matsumi Kaze (casual)] are you ok, Minako?
[20:17] [Minako Kaioh] No..
[20:18] [+Matsumi Kaze (casual)] what's wrong?
[20:18] [Minako Kaioh] Usagi-chan.. I don't know what we're gonna do..
[20:19] [Usagi Chiba] hi, mina!
[20:19] [Minako Kaioh] ..Hi Usagi..
[20:19] [Minako Kaioh] o_o
[20:20] > Minako Kaioh spreads her fingers to look through her hands at Usagi. o_o
[20:20] > Usagi Chiba smiles
[20:21] > Minako Kaioh SCREAMS.
[20:21] [Usagi Chiba] O_O
[20:22] > Minako Kaioh lunges for her and grabs her arm roughly, as if not sure she is real, or afraid she might fly away.
[20:22] [Minako Kaioh] - Usagi-chan?! You're all right?! -
[20:22] > Usagi Chiba jumps away from Minako..making sure she doesn't grab her arm
[20:22] [+David O'Cain (casual)] Whoa. O_o
[20:22] > Minako Kaioh stumbles, and glares madly at her.
[20:23] > Usagi Chiba moves away from Minako carefully..as if she's afraid she'll be too rough with her
[20:23] [Minako Kaioh] Is it really you?! Where have you been?! We've been worried sick! Naftis-san has like 50 foreign senshi looking for you!
[20:24] [Usagi Chiba] I'm sorry but I had to hide T_T
[20:24] [Minako Kaioh] But why?! We're your court! Why couldn't you trust us or even tell us you had to go? We love you and want to protect you!
[20:25] > Minako Kaioh looks a little deranged, and likely on the verge of tears.
[20:25] > Usagi Chiba sighs..and moves her cloak aside, holding a sleeping bundle in her arms
[20:25] [+Matsumi Kaze (casual)] ....
[20:26] [Minako Kaioh] ...and since when do you wear a cloak...
[20:26] [Usagi Chiba] >.>
[20:27] [+Matsumi Kaze (casual)] ah...
[20:27] [Minako Kaioh] ...nani?
[20:27] [+David O'Cain (casual)] Eh?
[20:28] [Usagi Chiba] ^^;;; Mina, Matsumi, David...
[20:28] [Usagi Chiba] meet little Usagi ^^;;;
[20:28] > Minako Kaioh gasps.
[20:28] [Minako Kaioh] But... you weren't gone -that- long.. were you?
[20:29] [+David O'Cain (casual)] When was she born?
[20:29] [Usagi Chiba] ..July...
[20:30] [Usagi Chiba] it's..complicated ^^;;;
[20:30] [Minako Kaioh] O_o
[20:30] [Minako Kaioh] Do I need to chew out Setsuna-san?
[20:32] [Usagi Chiba] ...m..maybe...
[20:32] > Minako Kaioh twitches. >_O
[20:32] > Minako Kaioh begins to turn red and start to shake..
[20:33] [Usagi Chiba] it was mamo-chan's idea to hide though....
[20:33] [+Matsumi Kaze (casual)] Minako..calm down
[20:33] [+Matsumi Kaze (casual)] remember last time
[20:34] > Minako Kaioh continues to redden and shake, then suddenly like flipping a switch, she stops and turns back to normal.
[20:34] [Minako Kaioh] Well, congratulations!
[20:34] > Minako Kaioh pulls out her phone and begins to text. :d
[20:35] [+David O'Cain (casual)] His idea? Maybe he did that for safety reasons? I can't think of any other reason to go into hiding.
[20:35] [Usagi Chiba] ^_^
[20:36] [Minako Kaioh] I'm just glad we can all sleep easily again, and I can spend more time with my daughter and start wearing my ribbon again.
[20:36] [Minako Kaioh] Ami-chan will be glad for a chance to rest too, I'm sure. She's starting to get pretty big..
[20:37] [Minako Kaioh] I hope Naftis-san isn't too mad... she looked pretty rough the last time I saw her..
[20:37] [Usagi Chiba] why did you stop wearing your ribbion???
[20:38] [Minako Kaioh] I.. well.. I told myself I wasn't going to until I found you.. that the time it took me to put it on was time better spent looking for you... that.. it was time that might have made the difference...
[20:38] > Minako Kaioh closes her eyes, trying to calm herself.
[20:39] [Minako Kaioh] And that.. it might motivate me to look harder..
[20:39] > Minako Kaioh sniffles, screwing up her face.
[20:39] [Usagi Chiba] aww you're such a good friend, mina
[20:40] [Minako Kaioh] I.. should go.. I need to clean up and get back to Ai.. Congratulations, Usagi-chan. We'll talk later..
[20:40] [Usagi Chiba] yeah! stop by my house!
[20:41] > Minako Kaioh gets up and makes for the door in a hurry, but doesn't go fast enough that a few sobs are audible before she leaves earshot.
[20:41] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (BWAAAAaaahhhhhh ;__;)
[20:42] [+David O'Cain (casual)] Man...
[20:42] --> Sailor Alitis has joined #reddwarfbeta
[20:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Alitis
[20:42] [Sailor Alitis] - Usagi?! -
[20:43] > C Langister (Maker of Mischief) is back
[20:44] [C Langister (Maker of Mischief)] (( Sorry had to pull the pumpkin pie and serve hot cocoa :D ))
[20:44] [Usagi Chiba] oh..hi Naftis!
[20:44] > Usagi Chiba holds baby chibi-usa close to her
[20:45] [Sailor Alitis] Is it really you?! O_O
[20:45] > Sailor Alitis draws her greatsword from the air.
[20:46] [Usagi Chiba] yeah >.>
[20:46] [Sailor Alitis] What did Mamoru buy you for your 16th birthday?!
[20:47] [Usagi Chiba] glass shoes...but they got turned into a monster
[20:48] > Sailor Alitis breathes a huge sigh of relief and tosses the sword aside, which vanishes into an air pocket before it can hit the ground. She then kneels before Usagi.
[20:49] [Sailor Alitis] Thank the stars... I got Minako's message.. we were so worried... You are alright? I.... see... your daughter is with you... you had your daughter..
[20:50] [Usagi Chiba] yeah ^^
[20:51] > C Langister (Maker of Mischief) investigates the small child "Eh? So Chibi-Usa is about 4 months now, right?"
[20:51] [Sailor Alitis] Four... how... this...........
[20:52] > Sailor Alitis sighs.
[20:52] [Usagi Chiba] long story ^^;;;
[20:53] > Sailor Alitis nods.
[20:54] [Sailor Alitis] Yes. I have some idea how these things work.. I just wish you could have warned us or messaged us.. but all that matters is that the three of you are safe.. Umm.. Mamoru is safe, yes?
[20:54] [Usagi Chiba] I'm sorry if I scared everyone
[20:54] [Usagi Chiba] yeah! he went home to move some stuff in
[20:55] [Sailor Alitis] I'll send some gifts for little Usagi. ^_^ It will give me an excuse to look for things myself.
[20:55] [Usagi Chiba] thanks ^^
[20:55] [+David O'Cain (casual)] Honestly, Usagi, I had no idea you were off the grid in a manner of speaking.
[20:56] [Sailor Alitis] Heh.. you don't get much further off the grid than she was, no doubt.
[20:57] [Usagi Chiba] we had help ^^
[20:57] [+Matsumi Kaze (casual)] would you girls like a drink?
[20:57] > +Matsumi Kaze (casual) has walked over to the blender
[20:58] [+David O'Cain (casual)] Who gave you a hand?
[20:59] [Sailor Alitis] Please.. this calls for a celebration. Yes, who conspired with you?
[20:59] [Usagi Chiba] Setsuna-san!
[21:00] [+David O'Cain (casual)] Nice.
[21:01] [Sailor Alitis] I had a feeling.. ^^; It's a good thing I know her heart or I would be reeeeeeeally mad that she helped with the search efforts but didn't explain anything to us...... oye... Minako is going to explode on her. >_>
[21:01] > +Matsumi Kaze (casual) starts to mix some fruit juices
[21:04] > Sailor Alitis grips her brooch and returns to her normal form.
[21:04] > Sailor Alitis has transformed into Naftis Katheti
[21:04] [Usagi Chiba] I hope not!
[21:05] [Naftis Katheti] No.. she will.. I know her.. and honestly, I can't blame her.. We were all terrified..
[21:06] [+David O'Cain (casual)] I was rather busy with other stuff, I didn't even know she went missing. Honest!
[21:06] [Naftis Katheti] I think you forget, the inner senshi have watched you die. They know how sad the idea of a world without you is, with or without powerful enemies trying to destroy everything they hold dear. You are a very important person to them, and to the galaxy.
[21:06] [Usagi Chiba] I understand ^^
[21:07] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll talk to Setsuna so she doesn't..overreact
[21:07] [Naftis Katheti] You mean Minako?
[21:08] [+Matsumi Kaze (casual)] no I mean Setsuna when Minako yells at her
[21:08] [Naftis Katheti] Oh, yes, I see. She's pretty good about keeping her cool though.
[21:10] > +Matsumi Kaze (casual) mixes the drink
[21:11] > +David O'Cain (casual) leans back in his seat
[21:13] [Naftis Katheti] Trying to stop typhoon Aino though... Neph told me about the time she was mad at him..
[21:13] [+David O'Cain (casual)] Yikes.
[21:14] > +Matsumi Kaze (casual) pours the drinks in the glass
[21:14] [+Matsumi Kaze (casual)] here you go, girls
[21:14] > Usagi Chiba picks up one of the glasses
[21:16] > Naftis Katheti takes it and takes a deep sip.
[21:16] [Naftis Katheti] What did you make?
[21:17] [+Matsumi Kaze (casual)] fruit punch smoothie
[21:18] [Naftis Katheti] It's good, and probably good for a new mother. *^_^*
[21:19] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[21:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[21:20] [+David O'Cain (casual)] Hey, Morrigan.
[21:20] [Morrigan] HELLOOOOOOOoooooooooooooo~!
[21:20] [Morrigan] How is everyone tonight?
[21:20] > Usagi Chiba's baby daughter starts to cry at the loud noise
[21:21] [Usagi Chiba] shh..shh..there now..calm down
[21:21] > Morrigan looks a little dirty, as her clothes and hair are smeared with flour.
[21:21] [Naftis Katheti] Oh my... well, most of us are very good. ^^;
[21:21] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good.
[21:21] [Morrigan] Oooo, I'm sorry! I didn't know we had a little one.
[21:22] > Usagi Chiba tries to calm down the child...
[21:23] [+David O'Cain (casual)] So, what's up, Morrigan?
[21:24] > Morrigan gently strokes the little girl's head. "There-there! It's okay. You're not in any danger."
[21:24] > Usagi Chiba's daughter calms down...
[21:24] [Morrigan] Well, I've been quite busy all this evening. The Amestris-Langister family is getting ready for tomorrow's great feast. Everyone's helping out.
[21:25] [+David O'Cain (casual)] Oh yeah. Thanksgiving, right?
[21:28] [Usagi Chiba] thanksgiving?
[21:28] [Morrigan] Yup. They've got plenty to celebrate too. Little AnTil and Alexianna's birthday will be on the 27th, so the whole family is going to make it a big day.
[21:29] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[21:29] [Morrigan] In fact, Inu-Kit originally thought that the 24th was going to be the original delivery date.
[21:29] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi? May I have a beer?
[21:30] [Naftis Katheti] That sounds delightful. May I get them a present?
[21:30] > +Matsumi Kaze (casual) tosses david a can
[21:30] [Morrigan] Certainly!
[21:31] [Naftis Katheti] Good. I'll send them something nice.
[21:32] > +David O'Cain (casual) catches the can and cracks it open
[21:33] [Morrigan] So today Inu-Kit and Mari were busy in the kitchens at the Manse, preparing all kinds of yummy stuff like stews and soups and pastries of all kinds.
[21:34] [Naftis Katheti] Hence your mess.
[21:34] [+David O'Cain (casual)] Awesome. Nothing like a good day of good eats and hanging out with friends.
[21:34] [Morrigan] Naturally the Kits wanted to be in the middle of it all and help out. Much antics! Much rejoicing! ^___^
[21:36] [Naftis Katheti] Much chaos and mess? You have remarkable patience.
[21:36] > C Langister (Maker of Mischief) dumps another bag of flour on Morrigan
[21:36] [C Langister (Maker of Mischief)] >D
[21:36] [Morrigan] >_>
[21:36] [Usagi Chiba] what's Thanksgiving?
[21:36] [Morrigan] <_<
[21:36] [Morrigan] ACK!
[21:36] [C Langister (Maker of Mischief)] An american holiday, Usagi-sama :D
[21:36] [Morrigan] Remarkable patience?! Heck no! I was helping the Kits out in making all of that chaos!
[21:36] [C Langister (Maker of Mischief)] it was adopted on Unmei as a way of having an extra day of feasting and celebrating and doing nothing :D
[21:37] [Naftis Katheti] An American holiday where they celebrate conquering the natives for their land.
[21:37] [Usagi Chiba] ..that's..an odd thing to celebrate
[21:37] [+David O'Cain (casual)] I always thought it was celebrating a bountiful harvest or something like that.
[21:37] > C Langister (Maker of Mischief) dumps a can of pumpkin down Morrigan's outfit >D
[21:38] [Morrigan] ACK!
[21:38] [C Langister (Maker of Mischief)] It IS to celebrate a bountiful harvest. >>
[21:38] > C Langister (Maker of Mischief) smirks at Morrigan
[21:38] > Morrigan scoops up some flour and flings it at Catriona!
[21:38] [C Langister (Maker of Mischief)] I think Yukari will be pleased
[21:38] > C Langister (Maker of Mischief) dodges
[21:38] [Naftis Katheti] Well, I suppose it has a few different meanings. ^^ It's perceived differently by different peoples.
[21:39] > Usagi Chiba moves away from the fight....
[21:39] [C Langister (Maker of Mischief)] ^_^ For us on Unmei and Egae it's to celebrate bountiful harvest
[21:40] [Naftis Katheti] You... celebrate an American holiday on Unmei and Egae?
[21:40] [C Langister (Maker of Mischief)] Eh, we adopted it as a feast day >>
[21:40] [Morrigan] Well, for Unmei November 24th carries a special meaning. Five years ago it was the day that the final conflicts of the Egae Crusade began. The battles raged for nearly four days before it ended in victory.
[21:41] [C Langister (Maker of Mischief)] It's not even called thankgsiving. it's called Harvest Festival
[21:41] [Naftis Katheti] I see. What do you do if the harvest isn't that good? I understand that harvests have suffered this year on Earth and the cost of food has risen in response.
[21:42] [C Langister (Maker of Mischief)] ^_^;;> The harvest is usually really good on Unmei
[21:42] [C Langister (Maker of Mischief)] We use magic to keep the harvest fertile and protected
[21:42] [Naftis Katheti] Oh! Very good.
[21:42] [Morrigan] The VanSaar's efforts to construct irrigation systems have also played a big role in improving agriculture all across Unmei.
[21:44] [Naftis Katheti] Pity you cannot share that technology with Earth.
[21:44] [Morrigan] Unfortunately Earth's problems are much different. Unmei and Egae have much lower populations.
[21:45] [Naftis Katheti] And Earth is tragically overpopulated, and those with the wealth and power hoard those assets.. >.>
[21:46] [Morrigan] Egae's population is only a few hundred thousand because the climate is rather inhospitable. Unmei is much more temperate and livable, but the world population is a mere few hundred million.
[21:46] [Usagi Chiba] um...can you excuse me ^^;;;
[21:46] > Usagi Chiba is away: *feeding baby*
[21:46] [+David O'Cain (casual)] Sure, Usagi.
[21:48] [Morrigan] Yes, you are correct Naftis. Earth's biggest problem is its population. Seven billion is a LOT of people.
[21:49] [Naftis Katheti] Well, I'm not sure population is the biggest problem.. but it isn't helping..
[21:50] [Morrigan] Over 70% of it is covered by water, and less than half of the actual landmasses are even suitable for food production. It's a major factor in Earth's food shortages. Throw in climate change and things get even more problematic.
[21:52] [Naftis Katheti] But Earth has enough resources for everyone, barring some of the more major recent disasters. The problem is distribution. Many things are ether horded, overpriced, or simply not made available to those who need them.
[21:52] [Morrigan] It's really unfortunate that Earth's background mana levels are so low. If they were higher, then magical means could be used to improve crop harvests. You Humans could increase crop yields by 30% at the minimum.
[21:52] > Morrigan nods. Naftis has a point.
[21:53] > +Matsumi Kaze (casual) drinks her drink, watching out the window
[21:53] [Morrigan] Unfortunately, that's where the politics screw everything up. Humans just LOVE their little politics.
[21:54] [Morrigan] Care to jump in, David? You're more than welcome to.
[21:54] > +David O'Cain (casual) takes a sip of his beer
[21:55] [+David O'Cain (casual)] Well, I'm not really sure what to say in regards to the subject.
[21:55] [+Matsumi Kaze (casual)] only complaint I have is I wish we would actually get a PM that stayed in office for more then a year
[21:55] [Naftis Katheti] Humans have a knack for choosing precisely the things that are worst for them..
[21:55] [+Matsumi Kaze (casual)] almost makes me want to vote socalist this year
[21:57] [Naftis Katheti] No doubt the reactor will be a hot topic..
[21:58] [Morrigan] Humans are selfish creatures. Not all of them, and not all the time, but the majority of Humans always think of themselves before they think of others. It's the whole "survival" program that's hard-wired into the Terran brain.
[21:58] [+Matsumi Kaze (casual)] I think that's the reason our last PM resigned
[21:58] [Morrigan] Oh, Dai-ishi, correct?
[22:00] [Morrigan] People need to stop complaining about the meltdown. It wasn't nearly as bad as it *could* have been, and the reactor itself was pretty damn impressive.
[22:00] [+Matsumi Kaze (casual)] yes well...people are still fed up
[22:00] [+Matsumi Kaze (casual)] I mean as a japanese voter I am
[22:01] [Morrigan] I mean, it was damaged by the earthquake, but still functional. It was the tsunami that really screwed things up afterwards. If it hadn't been for the double-whammy, the meltdown never would have happened.
[22:02] [+Matsumi Kaze (casual)] well you tell those voters
[22:02] [+Matsumi Kaze (casual)] :P
[22:02] [Morrigan] No one could have predicted the earthquake. The prime minister's not at fault.
[22:03] [+Matsumi Kaze (casual)] why are you defending the guy anyway?
[22:04] [Morrigan] I'm not. I'm just stating the facts and omitting the politics.
[22:04] [+Matsumi Kaze (casual)] well I know that...
[22:05] [Naftis Katheti] One might argue where responsibility lies for allowing a reactor to exist without fail-safes.
[22:06] [Morrigan] Actually, it did have failsafes. It was operational again within hours of the earthquake. It was the tsunami that came afterwards that overwhelmed the place.
[22:06] [Naftis Katheti] Not that I want to get involved in Earth politics. *^_^* Or any mortal politics..
[22:08] [Morrigan] Based on past experiences, Naftis? Understandable. And no, I'm not trying to take a dig at you.
[22:09] [Morrigan] I just think it's s[SMEG]tty that the voters are just looking for a scapegoat, that's all.
[22:10] [+Matsumi Kaze (casual)] well let's change the subject then
[22:10] [+David O'Cain (casual)] Yes, please.
[22:11] [+David O'Cain (casual)] Such as good news from me.
[22:13] > +David O'Cain (casual) takes another sip of his beer
[22:14] [Morrigan] Oh? What's happened?
[22:15] [+David O'Cain (casual)] Ladies, for the past few months, the Queen's military and the Enclave had been fighting an enemy that began a conquest. The leader of said conquest has been defeated by Solar and yours truly.
[22:16] [Morrigan] Indeed!
[22:18] [+David O'Cain (casual)] The leader the whole time was a former member of the MKA by the name of Nero. He wanted nothing more than to make Solar and me suffer. Well, in the end, Nero was finally put down by my hand, and I was glad to have Solar by my side in beating that bastard's sorry ass.
[22:19] [+Matsumi Kaze (casual)] I heard about that
[22:20] [+David O'Cain (casual)] But in the fighting I had been injured, and was sent to a place called Gensokyo to recieve medical treatment. After spending a couple of weeks there, I have returned. And as of last night, you are now looking at Captain David O'Cain of the Moon Kingdom Army Rangers.
[22:20] [Naftis Katheti] Um.. congratulations?
[22:20] [+Matsumi Kaze (casual)] congrats!
[22:21] [Morrigan] PROMOTION!!
[22:21] > +David O'Cain (casual) raises his can of beer, "To victory for the kingdom!"
[22:22] > Naftis Katheti mimics the motion, though looking confused.
[22:23] [Morrigan] It's called a toast, Naftis.
[22:24] [Naftis Katheti] I know what a toast is! >_<
[22:24] [Morrigan] Then why the puzzled expression?
[22:26] [Naftis Katheti] Because I don't know what you're talking about! Queen's military? I thought you were an American. And that doesn't sound like any of the conflicts any news outlets have been reporting on.
[22:26] [Morrigan] David's...not an American.
[22:27] [Naftis Katheti] My mistake, then.
[22:27] [Morrigan] And the Queen he's speaking of is none other than Serenity the First.
[22:27] [+David O'Cain (casual)] I'm Lunar.
[22:30] [Morrigan] As for the fights, they took place is interstellar space on the most part.
[22:30] [Naftis Katheti] ...who died a long time ago... though I suppose her spirit lives on.
[22:30] [Naftis Katheti] I see... that explains it.
[22:31] [Morrigan] And the MKA was in stasis since the destruction of the old Moon Kingdom. They only emerged from stasis like...eight or so years ago? Is that right David?
[22:32] [+Matsumi Kaze (casual)] that's..alot of statis capsules
[22:33] [Naftis Katheti] Indeed..
[22:33] [+David O'Cain (casual)] Actually, as far as I know, *I* was the only one that was in stasis. Everyone else was reborn.
[22:36] [Morrigan] Ah, I stand corrected. Still, pretty impressive when you think about it.
[22:37] [C Langister (Maker of Mischief)] hmmmm~ By the way, Morrigan~
[22:37] [Morrigan] Yes?
[22:38] > C Langister (Maker of Mischief) sprays an entire can of Reddi whip on morrigan's chest to top the pumpkin mess "It's kind of incredible with what we did to pull Nathaniel out and help him recover from Chaos..."
[22:38] [+Matsumi Kaze (casual)] <.<...
[22:38] [Morrigan] ACK!
[22:39] > +Matsumi Kaze (casual) turns away from the sight
[22:39] > Morrigan scoops out some of the pumpkin pie mix and Reddi whip and HURLS it at Catriona! D:<
[22:39] [C Langister (Maker of Mischief)] Topping the pumpkin pie >D
[22:39] [C Langister (Maker of Mischief)] EEK
[22:39] > C Langister (Maker of Mischief) DIVES for the couch
[22:39] > Naftis Katheti giggles.
[22:41] [+David O'Cain (casual)] Heh. Anyway, from what I understand, as more people become awakened they either remember they were serving the military and return to duty, or were a citizen of the kingdom.
[22:42] [C Langister (Maker of Mischief)] ^_^ Nice!
[22:42] [C Langister (Maker of Mischief)] Most people on Unmei only serve if they're nobility but aren't likely to inherit.
[22:42] > Morrigan flings more Reddi whip globs at Catriona, pursuing her towards the couch!
[22:42] [C Langister (Maker of Mischief)] Or if they will inherit but they have the skills to make it
[22:43] > C Langister (Maker of Mischief) jumps off the couch changing into her fox form and hiding UNDER the couch
[22:44] [+David O'Cain (casual)] Still, after all the fighting against Nero, I'm glad he is no longer around to cause trouble. And if it weren't for Eirin to help treat my injuries, the healing process might have taken longer within the capsule. After her treatment, I swear I felt stronger and faster.
[22:45] [Morrigan] Come back here, fox-girl!
[22:45] [C Langister (Maker of Mischief)] WHAT ABOUT MY TREATMENT?! D:
[22:45] [+David O'Cain (casual)] I appreciate the help, Catri. Goof. :P
[22:46] [C Langister (Maker of Mischief)] Hehehe~\
[22:46] [C Langister (Maker of Mischief)] We gave you tail pats too!
[22:46] > Morrigan makes a GRAB for Catriona!
[22:46] [Naftis Katheti] Always good to see people at peace.
[22:46] [C Langister (Maker of Mischief)] Sorry about the halucinogenic shrooms
[22:46] > C Langister (Maker of Mischief) is JUST out of reach! >D
[22:47] [+David O'Cain (casual)] WHAT?! O_o
[22:48] > +Matsumi Kaze (casual) walks over to Naftis
[22:48] [C Langister (Maker of Mischief)] Uhm...they accidentally got thrown into the treatment >>
[22:48] [+Matsumi Kaze (casual)] so how are you doing then, Naftis?
[22:50] > Morrigan reaches further to get at Catriona. >:(
[22:50] [+David O'Cain (casual)] The hell you do that for, Catri?! If Eirin wasn't trying to give me Pool-O-Vision, were you?!
[22:50] [Naftis Katheti] Relieved.. I think I'll need to take a week off to recover from rabbit hunting.. and maybe host a party to thank the senshi who came to our aid.
[22:51] [+Matsumi Kaze (casual)] mind if I come?
[22:54] [Morrigan] GOTCHA!
[22:54] > Morrigan makes a lunge for Catriona!
[22:55] [Naftis Katheti] Of course you can come, dear.
[22:57] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll bring some food
[22:58] [Naftis Katheti] Certainly, if you like. ^^
[23:01] [Morrigan] C'MERE YOU!
[23:02] > C Langister (Maker of Mischief) BITES Morrigan
[23:03] [C Langister (Maker of Mischief)] No, David~ I was a kid~ I didn't know right from wrong mushrooms they looked the same!
[23:04] [C Langister (Maker of Mischief)] I wasn't TAUGHT potions from a young age like Gwen
[23:04] [Morrigan] OW!
[23:04] > Morrigan pokes Catriona on the forehead.
[23:05] [+David O'Cain (casual)] I see. Still, not cool, man.
[23:05] [C Langister (Maker of Mischief)] That'll teach ya, Morrigan :D
[23:05] [C Langister (Maker of Mischief)] And I didn't mean any harm by it, David D:
[23:06] [C Langister (Maker of Mischief)] I was literally trying to be Eirin's assistant!
[23:06] > Morrigan smirks...and starts tapping Catriona rapidly but gently on the forehead between her ears. She keeps on tapping her over and over again.
[23:07] > C Langister (Maker of Mischief) BITES Morrigan again, this time TRYING to draw blood
[23:07] [Morrigan] No! Bad Catriona! You know what your father would say about behavior like that.
[23:08] [+Matsumi Kaze (casual)] so how is your organization going otherwise, Naftis?
[23:10] [Morrigan] Anywhoo, time for me to get going. Toodles everyone! And Catriona...BAD GIRL!!!
[23:10] [Naftis Katheti] Bye, Morrigan.
[23:11] [+David O'Cain (casual)] Night, Morrigan.
[23:11] [Naftis Katheti] Everything got put on hold during the rabbit hunt. It was going well before then. I have others performing diplomacy for me on my behalf, which has sped things up a lot, and will allow me to take much of next year off for my personal plans.
[23:13] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[23:17] [+Matsumi Kaze (casual)] night, Morrigan
[23:17] [Naftis Katheti] If all goes as I have it planned this time next year I'll be about ready to burst. *^^*
[23:18] [+Matsumi Kaze (casual)] heh planning to have a child?
[23:18] [Naftis Katheti] Naturally.
[23:19] [Naftis Katheti] It will be an honor to carry for my love, and I'm sure Hotaru feels the same.
[23:19] [+Matsumi Kaze (casual)] isn't that always the case ^^
[23:20] [C Langister (Maker of Mischief)] ^^
[23:20] <-- C Langister (Maker of Mischief) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[23:22] [Naftis Katheti] My relevant body functions have been suspended for some time too, so I'm allllllll set~
[23:23] > +Matsumi Kaze (casual) giggles at that
[23:24] > Naftis Katheti giggles as well.
[23:25] > Usagi Chiba is back
[23:25] > Usagi Chiba walks back in, cradeling chibi-usa
[23:25] [Usagi Chiba] hi girls ^^
[23:25] [Naftis Katheti] Welcome back, dear.
[23:25] [Naftis Katheti] Do you think I could... hold the baby?
[23:26] [+Matsumi Kaze (casual)] why not?
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Welcome back, Usagi.
[23:29] [Usagi Chiba] hello again!
[23:33] [+David O'Cain (casual)] Everything alright?
[23:34] [Naftis Katheti] Well.. I was asking Usagi..
[23:35] [Usagi Chiba] well why not, Naftis ^^
[23:35] > Naftis Katheti smiles brightly and extends her arms.
[23:37] [Usagi Chiba] hm??? *is holding onto Chibi-Usa*
[23:41] [Naftis Katheti] Um.. if you don't want to, I understand..
[23:41] > Usagi Chiba walks over and hugs Naftis with one arm
[23:42] > Usagi Chiba hands chibi-usa to Nafits
[23:42] [Usagi Chiba] *Naftis
[23:42] [Naftis Katheti] Oh. Hello there.
[23:42] > Naftis Katheti rocks her gently in her arms.
[23:43] [Naftis Katheti] It's so nice to meet you. You have an exciting life ahead of you.
[23:46] > ~Chibi-Usa blinks and gurgles
[23:47] [Naftis Katheti] A beautiful little girl, with a pure heart and full of beautiful dreams.
[23:47] [+David O'Cain (casual)] Awwww, isn't she cute? ^_^
[23:47] [Naftis Katheti] Adorable.
[23:49] [Usagi Chiba] ^^ she's my little bunny
[23:50] > Naftis Katheti kisses her on the forehead, then hands her back.
[23:50] > Usagi Chiba takes her gently
[23:53] [Naftis Katheti] Well, I really should be going home. Hotaru is probably asleep already, and I could use a hot bubble bath.
[23:54] [Usagi Chiba] we just need to buy a crib now ^^;;;
[23:54] [Usagi Chiba] goodnight, Naftis!
[23:54] [Naftis Katheti] Ohh? I'll have the top model on your doorstep by noon tomorrow.
[23:55] > Naftis Katheti finishes her drink and stands.
[23:56] [+David O'Cain (casual)] Take care, Naftis.
[23:56] [Usagi Chiba] oh wow thank you!
[23:57] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (My pleasure. Goodnight.)
[00:00] >>> Thursday Nov 24 2011 <<<
[00:03] [Usagi Chiba] night!
[00:05] [+David O'Cain (casual)] Heh, been a rather relaxing night overall, hasn't it?
[00:05] [+Matsumi Kaze (casual)] yup thankfully
[00:11] [Usagi Chiba] I'm going to head home...need sleep
[00:11] [Usagi Chiba] night guys!
[00:11] [+Matsumi Kaze (casual)] night, Usagi
[00:12] [+David O'Cain (casual)] Night, Usagi.
[00:13] <-- Usagi Chiba [Moon_Bunny@Jubaan.Tokyo.co] has left #reddwarfbeta
[00:14] [+David O'Cain (casual)] That was nice seeing Usagi and her child. But they didn't have to go into hiding.
[00:15] [+Matsumi Kaze (casual)] well maybe some enemies would go after her while she was pregnant
[00:17] [+David O'Cain (casual)] That's a good point.
[00:29] > +Matsumi Kaze (casual) nods
[00:34] [+David O'Cain (casual)] Well, I probably should get going. Have a good night, Matsumi.
[00:34] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (In need of sleep.)
[01:05] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[13:49] --> Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[13:49] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Apron) reporting for duty.
[13:50] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[13:50] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[13:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[13:50] > Kaede Sasaki (Apron) walks in, looking very tired as she makes her way to the bar
[13:50] > @Nate Detroit (PJs) walks in rubbing his eyes.
[13:50] [@Nate Detroit (PJs)] Man.. I needed that..
[13:51] > Kaede Sasaki (Apron) starts making a drink as she looks up | Hey Nate-kun
[13:52] [@Nate Detroit (PJs)] How's the world's cutest chef? You look beat.
[13:54] [Kaede Sasaki (Apron)] Yes... making this American Thanksgiving dinner gets tougher every year it seems.
[13:55] [@Nate Detroit (PJs)] Is Kryten helping you?
[13:56] [Kaede Sasaki (Apron)] Kryten, Isabella and others...
[13:57] [Kaede Sasaki (Apron)] Still, between cooking and taking care of Kalli-chan, I've been up all night.
[13:57] [Kaede Sasaki (Apron)] You want a drink, Nate-kun?
[13:58] [@Nate Detroit (PJs)] Wow. Well, I guess our crew does get bigger every year.. Thank you for your efforts. Sure, something to start my day. I might have slept in today. ^^;
[13:58] [@Nate Detroit (PJs)] Remind me in a week or so to take you out on a nice date.
[13:59] > Kaede Sasaki (Apron) giggles a little, making Nate a screwdriver
[14:00] [Kaede Sasaki (Apron)] How are Rowe-san and Marty-chan doing?
[14:01] [@Nate Detroit (PJs)] Alright... Marty is getting a little fussy, but I guess that's normal.. His cat side makes him sleep easier than a full blooded human, I think. Takes lots of naps, but likes to wake up a few times every night.
[14:06] [@Nate Detroit (PJs)] Next year he'll be tearing through turkey, I'm sure. For now, Rowe will have to for him.
[14:07] [@Nate Detroit (PJs)] You have a minute, or taking a drink and running?
[14:09] [Kaede Sasaki (Apron)] Isabella-san told me to take a break
[14:09] > Kaede Sasaki (Apron) walks over with the drinks, handing one to Nate
[14:10] [@Nate Detroit (PJs)] Well then, have a seat.
[14:11] > @Nate Detroit (PJs) sits on a pillow beside an arm chair and sips his drink.
[14:12] > Kaede Sasaki (Apron) sits in the chair, leaning over and kissing Nate
[14:13] > @Nate Detroit (PJs) kisses her and starts removing her shoes.
[14:13] > Kaede Sasaki (Apron) giggles, looking down at Nate
[14:13] [Kaede Sasaki (Apron)] You're such a sweet man~
[14:14] > @Nate Detroit (PJs) sips his drink again before putting it down, and proceeds to rub her feet through her shoes.
[14:14] [@Nate Detroit (PJs)] I'm a man who enjoys simple things, like a good meal prepared by good woman, and giving her sore feet some relief is the least I can do to repay her.
[14:15] > Kaede Sasaki (Apron) wiggles her toes a little and lets out a pleasent sigh, taking a sip of her drink
[14:15] [Kaede Sasaki (Apron)] That feels sooooo nice~
[14:18] [@Nate Detroit (PJs)] I'm glad. Say, what do you want for Christmas?
[14:20] [Kaede Sasaki (Apron)] I havn't really thought about it, to be honest.
[14:20] [@Nate Detroit (PJs)] Clothes, jewelry, electronics? Perhaps some fine food or snack? Maybe just something hastily grabbed at the last minute...
[14:22] [Kaede Sasaki (Apron)] I'm not sure, I'll have to give it some thought. How about you?
[14:24] [@Nate Detroit (PJs)] Well, there are a couple games I wouldn't mind.. Bedroom stuff is always good. ~_^
[14:25] > Kaede Sasaki (Apron) giggles at that
[14:25] [Kaede Sasaki (Apron)] Maybe I should just show up wrapped only in a bow and lay under your tree on Christmas Eve. ^_~
[14:26] [@Nate Detroit (PJs)] Maybe I should just keep it cheap for everyone and ask for a big six-on-one..
[14:26] [@Nate Detroit (PJs)] That'd work.
[14:27] > Kaede Sasaki (Apron) smirks | I could be a present for both you and Rowe-san~
[14:28] > @Nate Detroit (PJs) pauses to drink, then starts pressing his thumbs into her soles.
[14:31] [@Nate Detroit (PJs)] When do you need to be back?
[14:32] [Kaede Sasaki (Apron)] Mmmmm.... Isabella-san told me to take my time.... why do you ask?
[14:32] [@Nate Detroit (PJs)] Well, my mind is full of 'stuffing' puns, but you're probably too tired.
[14:33] > Kaede Sasaki (Apron) giggles and smirks
[14:33] [Kaede Sasaki (Apron)] I always have energy for you, Nate-kun~
[14:33] > @Nate Detroit (PJs) smiles, shooting the rest of his drink and standing.
[14:34] > Kaede Sasaki (Apron) quickly finishes her drink as well
[14:34] > @Nate Detroit (PJs) grabs her shoes and scoops her in his arms.
[14:36] > Kaede Sasaki (Apron) giggles as he picks her up, holding onto Nate
[14:37] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Soooo many food puns, so little time~)
[14:39] <-- Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Such a naughty Nate-kun... not that I'm complaining~)
[15:26] [Miara] (( happy thanksgiving, everyone ))
[17:15] [+Solarchos] /OOF You too, Miara. From both myself and Janette.
[17:16] [+Solarchos] (( Err, fething typos. ))
[17:19] > ~The Kits are all currently seated with Mommy and Daddy at a large table laden down with all kinds of yum-yums. Soups, stews, salads, steaks, grilled vegetables, broiled foul, baked fish, steaming spiced bread and fresh fruit.
[17:20] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (I have many things to be thankful for!)
[17:21] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (Thank yoo, Mommy!)
[17:21] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Thank yoo, Daddy!)
[17:21] <-- Aratasujou has left #reddwarfbeta (Me be thankful for lots of new friends and peoples to know.)
[17:22] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (Ank ooo for home!)
[17:22] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Ank ooo for lots yum-yums!)
[23:18] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[23:18] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[23:18] > Isabella (uniform) walks in the room, followed by a skuttler with a bow on it's head
[23:19] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[23:19] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[23:20] > Kaede Sasaki (Casual) walks in, looking rather tired
[23:20] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm glad tonight's over...
[23:20] [Isabella (uniform)] oh good evening, Kaede
[23:20] > Isabella (uniform) starts to sweep up..while the bow wearing skuttler assists
[23:21] [Isabella (uniform)] indeed
[23:21] [Isabella (uniform)] it was quite rough!
[23:22] > Kaede Sasaki (Casual) walks over and starts to put a drink together | Do you want something to drink, Isabella-san?
[23:23] [Isabella (uniform)] maybe some juice ^^
[23:23] [Kaede Sasaki (Casual)] Sure thing.
[23:24] [Isabella (uniform)] so what was tonight?
[23:24] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, in the country of the United States, this is a day called Thanksgiving.
[23:25] [Isabella (uniform)] oh is that so?
[23:26] [Isabella (uniform)] I've never heard of it before...
[23:27] [Kaede Sasaki (Casual)] It's supposed to be a day where the settlers from England sat down to a large meal with the Natives of what would become the country of America.
[23:30] > Isabella (uniform) nods
[23:34] [Isabella (uniform)] well I'm glad they enjoyed it
[23:35] [Kaede Sasaki (Casual)] As am I
[23:35] > Kaede Sasaki (Casual) walks over, handing Isabella her drink
[23:35] > Isabella (uniform) takes the drink and sips
[23:35] [Isabella (uniform)] now we have to worry about christmas
[23:37] [Kaede Sasaki (Casual)] Indeed
[23:37] > Kaede Sasaki (Casual) plops down on the sofa
[23:38] [Isabella (uniform)] are you going to be alright?
[23:41] [Kaede Sasaki (Casual)] Yes yes, I'm just a little tired, that's all.
[23:42] [Isabella (uniform)] well rest ^^ we will take care of the rest...me and Maria!
[23:43] [Kaede Sasaki (Casual)] Thank you Isabella-san. ^_^
[23:44] [Isabella (uniform)] I do not need as much rest as you do ^^
[23:47] [Kaede Sasaki (Casual)] You are the best!
[23:48] > Isabella (uniform) blushes and smiles
[23:48] [Isabella (uniform)] thank you ^^
[23:49] > Isabella (uniform) hums a song as she sweeps
[23:50] > Kaede Sasaki (Casual) smiles, sipping her drink
[23:50] --> Fashionable Feline [Sexycat@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[23:50] [@HOL_6000] Fashionable Feline reporting for duty.
[23:50] [Isabella (uniform)] hm?
[23:50] [Fashionable Feline] Waaaaaaaaaaaaohh!!!~ Man, I am stuffed!
[23:51] > Fashionable Feline sliiiiiiiides into the room, perhaps a little bit more sluggish than usual.
[23:51] [Kaede Sasaki (Casual)] Hii Kat-san!
[23:52] [Isabella (uniform)] hello mister cat
[23:52] [Fashionable Feline] You guys make some goooooooooood food! :D
[23:52] [Kaede Sasaki (Casual)] I take it you enjoyed it you enjoyed the special dinner tonight.
[23:54] [Isabella (uniform)] thank you so much ^^
[23:54] [Fashionable Feline] I went and ate you little turkey, cause I like eatin' birds~ Yow!
[23:55] > Kaede Sasaki (Casual) giggles
[23:55] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm glad you liked it. ^_^
[23:55] [Fashionable Feline] So, what's for dinner tomorrow? :3
[23:57] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm not sure yet. Possibly something to do with the left over turkey from tonight.
[23:57] > Kaede Sasaki (Casual) sips her drink
[23:58] [@Nate Detroit] That is kind of the tradition.
[23:58] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[23:58] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[23:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[23:58] [Kaede Sasaki (Casual)] Hiiii Nate-kun~
[23:59] [Fashionable Feline] Okay, I can dig it.
[23:59] [@Nate Detroit] Thanks again, girls.
[23:59] > @Nate Detroit flops onto a couch and sighs happily.
[23:59] > Kaede Sasaki (Casual) lays against Nate and smiles
[23:59] [Kaede Sasaki (Casual)] We're just glad everyone enjoyed the food. ^_^
[00:00] >>> Friday Nov 25 2011 <<<
[00:00] > @Nate Detroit grins and holds her.
[00:00] [@Nate Detroit] Anyone doing black friday shopping?
[00:01] [Fashionable Feline] What's "Black Friday"?
[00:01] [Isabella (uniform)] black friday?
[00:03] > Kaede Sasaki (Casual) snuggles up to Nate | I don't think I have the energy....
[00:03] [@Nate Detroit] Day after Thanksgiving, all the stores have crazy sales first thing in the morning. Some start early in the AMs, some even start at midnight. Some are going on as we speak. People get trampled to death in the chaos.
[00:03] > @Nate Detroit strokes her hair.
[00:04] [Fashionable Feline] Sounds.. human.
[00:04] [Kaede Sasaki (Casual)] I've heard it's pure insanity.
[00:05] [@Nate Detroit] Gets worse every year, and people don't realize the toll it takes on the workers. They have to give up time with their families, often time they would spend on Thanksgiving, to participate in this insanity or else lose their jobs.
[00:07] [@Nate Detroit] Heh, Cat, something tells me if you saw the deals on clothes they offered, you'd take a shot at that human madness.
[00:07] [Isabella (uniform)] ..I'm not sure if I can use my money
[00:10] [@Nate Detroit] Hmm... with the Skutters online and the price of precious metals going up.. I wonder if we can't scrounge up a treasury for the ship and start paying crew..
[00:10] [Fashionable Feline] Hey, anything that's marked down has gotta be out of fashion, no thanks!
[00:12] [~Maria (uniform)] well I have gold...
[00:12] [Isabella (uniform)] ^
[00:12] > Kaede Sasaki (Casual) finishes her drink and snuggles up to Nate
[00:14] [@Nate Detroit] If you want anything, let me know and I can help you buy it.
[00:16] > Isabella (uniform) nods
[00:18] [Isabella (uniform)] thank you
[00:19] [@Nate Detroit] Would you like anything for Christmas, Isabella?
[00:20] [Isabella (uniform)] um...I don't know.....
[00:20] [Isabella (uniform)] I never really had anything I really wanted..
[00:21] [@Nate Detroit] You like shoes?
[00:21] > Fashionable Feline hops up and the back of a sofa and curls up on it, despite the space being patently too small.
[00:21] [Isabella (uniform)] I suppose
[00:24] [@Nate Detroit] Well, what do you like?
[00:24] > @Nate Detroit continues stroking Kaede's hair.
[00:24] [Isabella (uniform)] well....I like clothes....dresses >.>
[00:24] > Kaede Sasaki (Casual) cuddles with Nate, starting to doze off
[00:25] [@Nate Detroit] Okay.
[00:31] > Isabella (uniform) keeps working, while the Skuttler "Maria" helps out in cleaning
[00:31] [@Nate Detroit] Maybe we should get you to bed, Kaede-bear.
[00:32] [Kaede Sasaki (Casual)] hmmm?
[00:33] [@Nate Detroit] You look sleepy, and I can understand why.
[00:33] [Kaede Sasaki (Casual)] Yeah....
[00:35] [@Nate Detroit] I am too... maybe from the food... you want to stay here or for me to carry you to Kalli?
[00:35] [Kaede Sasaki (Casual)] Carry me home, please Nate-kun?
[00:36] > @Nate Detroit rolls out from under her and carries her off in his arms.
[00:36] [@Nate Detroit] Cat, Bella, it's been a pleasure.
[00:36] > Kaede Sasaki (Casual) waves slowly | Goodnight everyone
[00:37] > Fashionable Feline waves his tail vaguely.
[00:37] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Such a hard worker in your labor of love. Such a blessing to those around you.)
[00:38] <-- Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (So tired.... finally time to rest.)
[00:43] [Isabella (uniform)] I suppose I should leave too...
[00:45] > Fashionable Feline appears to be sleeping.
[00:45] <-- Isabella (uniform) has left #reddwarfbeta
[00:48] <-- Fashionable Feline [Sexycat@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (ZZZzzz...)
[01:37] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[01:37] > Matsuo Shin walks in, stretching....
[01:38] [Matsuo Shin] ugh...
[01:39] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[12:35] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[12:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[12:36] > Hideki Kaze walks over to the video game consoles
[12:39] > Hideki Kaze turns on the Wii
[12:41] > Hideki Kaze starts to download a new game onto it
[12:47] [Hideki Kaze] that should do it
[12:59] <-- Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[19:15] --> Sanae Kochiya [HumanOfTheWorshippedWind @ EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[19:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sanae Kochiya
[19:16] > Sanae Kochiya staggers into the den, her body marred by several nasty bruises, a black eye, and a number of cuts and scrapes. Even her shrine-maiden outfit is torn and disheveled.
[19:17] [Sanae Kochiya] HOLY CRAP! ><;;
[19:20] [Sanae Kochiya] I stayed here for a little longer to see what this "Black Friday" everyone speaks of was about and DAMN! Nobody said anything about it being some kind of insane free-for-all fight with regular people beating each other up for prizes and rewards!
[19:21] [Sanae Kochiya] I've been kicked, elbowed, shoved around, knocked to the ground over something called a waffle-maker, and hit in the head with something called a "Rockin' Elmo"! This is no way to treat a miko!!!!
[19:35] <-- Sanae Kochiya [HumanOfTheWorshippedWind @ EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta ("Ow...ow...ow.")
[20:15] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:16] > +David O'Cain (casual) stretches a bit as he walks in
[20:17] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Guess it's gonna be a quiet night.
[20:53] > +David O'Cain (casual) grabs himself a can of drink, cracks it open, and gets drinking
[23:38] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Eh, better get home.)
[00:00] >>> Saturday Nov 26 2011 <<<
[19:52] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:52] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:54] > +David O'Cain (casual) sits in front of one of the sofas, rolls out a small blanket, and then disassembles the REC-7 for cleaning
[00:00] >>> Sunday Nov 27 2011 <<<
[00:23] --> Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi
[00:23] [Tika Hoshi] hey there soldier
[00:24] [+David O'Cain (casual)] Hey, Tika. What's up?
[00:27] [Tika Hoshi] not much. you?
[00:30] [+David O'Cain (casual)] Eh, nothing much. Just a bit of weapon cleaning (shows the REC-7 pieces).
[00:31] [Tika Hoshi] not bad
[00:32] [+David O'Cain (casual)] Yep.
[00:33] [Tika Hoshi] so how's things on your end?
[00:36] [+David O'Cain (casual)] Things seem to be fine. Masaki was rather thrilled I made it to Captain. I don't know if it was a long time coming, or the higher ups thought it was necessary to promote me.
[00:39] [Tika Hoshi] so I guess this means I have to salute you from now on XD
[00:40] [+David O'Cain (casual)] Only if we're both in uniform. XD
[00:42] > +David O'Cain (casual) reassembles the rifle
[00:44] [Tika Hoshi] XD
[00:46] [+David O'Cain (casual)] Well, if you think about it, in a setting like this, there's no real reason to have on the uniform unless it's on a day to honor the military.
[00:51] [Tika Hoshi] true enough
[00:52] [+David O'Cain (casual)] Still, I'm just glad the fighting's done with. Even at my cost.
[00:53] [Tika Hoshi] Miranda base has been pretty quiet
[00:55] [+David O'Cain (casual)] I'm sure it has after the party moved there.
[00:57] [Tika Hoshi] heh yes
[00:59] [+David O'Cain (casual)] How's your unit been?
[00:59] [Tika Hoshi] oh just fine
[01:00] [Tika Hoshi] keeping the frontier safe
[01:01] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[01:11] [Tika Hoshi] ..um yup
[01:14] [+David O'Cain (casual)] Well, I probably should head home. Take care, Tika.
[01:14] > Tika Hoshi digs out her cellphone, which is vibrating
[01:14] > +David O'Cain (casual) gathers up the blanket and rifle
[01:14] [Tika Hoshi] um yeah seeya
[01:15] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Have a good night.)
[01:21] <-- Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta
[12:15] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[12:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[12:15] > Ryoga Hibiki walks in, aided by crutches, in a tank top, his black pants, but barefoot.
[12:16] > Ryoga Hibiki curls up on the sofa and rubs his face. ~_~
[12:17] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[12:17] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[12:17] > Ryoga Hibiki sets mode +angst
[12:17] [Ryoga Hibiki] Hey..
[12:17] [Kaede Sasaki (Casual)] Hello Ryoga-san...... are you okay?
[12:18] [Ryoga Hibiki] Sick..
[12:19] [Ryoga Hibiki] Trying to get active again... so drained.. ~_~
[12:20] [Kaede Sasaki (Casual)] Oh no.... did you get attacked!?
[12:22] [Ryoga Hibiki] >_> Yes..
[12:24] [Kaede Sasaki (Casual)] Awww.... I'll go get you some lunch! Maybe that will help you recover a little.
[12:26] > Ryoga Hibiki nods.
[12:28] > Kaede Sasaki (Casual) runs out at full stride
[12:28] > Kaede Sasaki (Casual) is away: Going to get lunch for Ryoga-san
[12:30] > Ryoga Hibiki groans and stirs a little.
[12:34] > Kaede Sasaki (Casual) is back
[12:35] > Kaede Sasaki (Casual) comes back in with today's lunch offering, orange glazed turkey with roasted red potatoes and whole kernal corn
[12:36] > Kaede Sasaki (Casual) sets it on the table in front of the sofa | I brought you double portions of everything, Ryoga-san. ^_^
[12:37] [Ryoga Hibiki] Thanks.. thanks a lot..
[12:37] > Ryoga Hibiki starts eating slowly.
[12:39] > Kaede Sasaki (Casual) nods with a smile | I'll make you something to drink to.... to help bring up your energy.
[12:39] > Kaede Sasaki (Casual) goes behind the bar, throwing a smoothie together
[12:42] > Ryoga Hibiki speeds up his eating just a little.
[12:43] > Kaede Sasaki (Casual) finishes making the smoothie, pouring the contents into a plastic cup and carrying it over to Ryoga, setting the cup next to his food
[12:43] [Kaede Sasaki (Casual)] I hope it tasts ok, I tried something different.
[12:44] > Ryoga Hibiki takes a few slow chugs of it.
[12:45] [Ryoga Hibiki] I'm a survivalist. I've eaten much worse than anything you could make.
[12:46] [Kaede Sasaki (Casual)] It's orange, banana, grapefruit, vanilla yogurt and coffee
[12:47] [Ryoga Hibiki] Has a kick, for sure.
[12:49] > Kaede Sasaki (Casual) smiles, sitting across from him | So it's.... okay?
[12:51] [Ryoga Hibiki] It's very good.
[12:52] > Kaede Sasaki (Casual) smiles wide | I'm glad you like it. ^_^
[12:52] > Ryoga Hibiki forces a smile between bites.
[12:55] [Ryoga Hibiki] Seen Masumi? She had something last time...
[12:56] [Kaede Sasaki (Casual)] I haven't seen her in a couple days. I imagine she's busy taking care of her daughter and helping care for her new granddaughter.
[12:58] [Kaede Sasaki (Casual)] Errr, grandson, sorry
[12:59] [Kaede Sasaki (Casual)] All the children being born around here lately, I got it backwards just then. ^_^'
[13:02] [Ryoga Hibiki] There a lot of babies? I haven't been around.
[13:03] > Kaede Sasaki (Casual) nods | My oneesan had her baby, Miki-chan.... then Minako-san had a little girl, Aiko-chan. Rowe-san had a little boy, Marty-chan....
[13:04] > Kaede Sasaki (Casual) thinks
[13:04] [Kaede Sasaki (Casual)] .... then there's Tabby-san's little boy Horus-chan.
[13:07] [Kaede Sasaki (Casual)] Then, Ami-san has a child on the way..... as well as my own Kalli-chan. ^_^
[13:07] [Ryoga Hibiki] Congradu.... wait.. you're both girls.
[13:08] [Kaede Sasaki (Casual)] It's.... difficult to explain. ^_^;;
[13:09] [Ryoga Hibiki] Oh..
[13:09] > Ryoga Hibiki decides not to press the issue and continues eating.
[13:12] [Kaede Sasaki (Casual)] How is Ukyo-san? I haven't seen her in a while. Come to think of it.... I need to visit Mako-san's resturant sometime.
[13:12] [Ryoga Hibiki] She's good. Really good. I... don't really knwo how to tell her about what happened to me..
[13:15] [Kaede Sasaki (Casual)] Well, you're going to have to tell her so she can help you.
[13:16] [Ryoga Hibiki] She knows I'm sick.. she doesn't know why... or that she might be in danger. ~_~
[13:17] [Kaede Sasaki (Casual)] O_O
[13:17] [Kaede Sasaki (Casual)] In danger!?
[13:21] [Ryoga Hibiki] >_<
[13:24] [Kaede Sasaki (Casual)] Well then you really need to tell her....
[13:25] [Ryoga Hibiki] Demon girl.. did this to me.. said she might go after her too.. I guess I better.. but I don't wanna seem weak.. it's embarassing..
[13:26] [Ryoga Hibiki] I'm not smart.. if I can't protect her, what good am I?
[13:26] > Kaede Sasaki (Casual) growls a bit| Alcobus.... I thought I recognized this pattern.
[13:26] [Ryoga Hibiki] That's her. ~_~
[13:29] [Kaede Sasaki (Casual)] Then you have to tell her
[13:29] > Ryoga Hibiki sighs and nods.
[13:31] [Kaede Sasaki (Casual)] If you want, I can help you.
[13:37] [Ryoga Hibiki] You can?
[13:40] > Kaede Sasaki (Casual) nods | I can vouch for you.... I know about her.... tactics. >_>
[13:41] [Kaede Sasaki (Casual)] Nate-kun was attacked by her too
[13:47] > Kaede Sasaki (Casual) stands | How about... I go talk to her for you?
[13:48] [Kaede Sasaki (Casual)] You can stay here and rest up.
[13:52] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Guess I have to do something.)
[13:52] <-- Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (I will help)
[15:43] > +Solarchos changes topic to `Happy Birthday AnTilZha and Alexianna! Five years old now!`
[18:09] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[18:10] [Morrigan] Ahhhh, what a weekend.
[18:10] > Morrigan lays down on the couch and massages her temples. ~__~
[18:25] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[18:25] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[18:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[18:26] [+David O'Cain (casual)] Sleeping on the job, Morrigan? :P
[18:27] [Morrigan] Hey...
[18:27] [Morrigan] My head hurts.
[18:27] [+David O'Cain (casual)] Nasty headache?
[18:29] [Morrigan] Yup. Black Friday was a total mess. I'm still trying to recover from the nightmare that was.
[18:31] [+David O'Cain (casual)] Another trip to the States, I take it.
[18:32] [Morrigan] Yup. I swear this Black Friday thing is getting out of hand.
[18:34] [+David O'Cain (casual)] Yeah, some folks would rather think for themselves rather than be safe about it.
[18:37] [Morrigan] Think for themselves? I swear, it's getting to be as if people need to wear full body armor before they can even think about shopping.
[18:37] [Morrigan] I don't recall hearing about shootings or people getting pepper-sprayed ever happening 10 - 15 years ago.
[18:38] [+David O'Cain (casual)] All in all, people were being stupid. Simple as that.
[18:39] [+David O'Cain (casual)] I'm curious. Who was the girl in the blue and white outfit that came by at the party earlier in the week? I know I've seen her at a shrine in Gensokyo, but I've already forgotten her name.
[18:42] [Morrigan] Oh, Sanae!
[18:42] [Morrigan] She's a good girl, just so you know.
[18:45] [+David O'Cain (casual)] Heh. She seemed rather excited to be here.
[18:46] [Morrigan] Well, Sanae's curious about anything having to do with the Outside world. She wasn't actually born in Gensokyo.
[18:47] [+David O'Cain (casual)] Oh really? How'd she get there, then?
[18:48] --> Hitoshi Kazu (casual) has joined #reddwarfbeta
[18:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu (casual)
[18:48] > Hitoshi Kazu (casual) walks in, stretching
[18:50] [+David O'Cain (casual)] Hey, man.
[18:50] [Hitoshi Kazu (casual)] hi there
[18:51] --> zaira [balance@xcheamo.net] has joined #reddwarfbeta
[18:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, zaira
[18:52] > zaira looks in from the hall, seeing if she recognizes anyone
[18:52] [Hitoshi Kazu (casual)] greece is so..........boring
[18:53] [+David O'Cain (casual)] Boring? What do you mean?
[18:53] [zaira] then you must not be in the right place, with all the upheval going on there
[18:54] [Hitoshi Kazu (casual)] well....I've been placed in the countryside...
[18:55] [zaira] doesn't sound so bad.
[18:55] > zaira looks at the fish a moment, then sits on the counter next to the tank
[18:56] [Hitoshi Kazu (casual)] yes...but there's..no one around to talk to...
[18:58] [+David O'Cain (casual)] Not a single person?
[18:58] [Hitoshi Kazu (casual)] cept a goat
[18:59] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[19:01] [zaira] seems strange
[19:01] [Hitoshi Kazu (casual)] I'm suppose to..wait for someone
[19:03] [zaira] hopefully it's not long
[19:05] [+David O'Cain (casual)] Any idea who this person might be?
[19:05] [Hitoshi Kazu (casual)] noooo idea
[19:07] [+David O'Cain (casual)] Gotcha.
[19:08] [Morrigan] Like who?
[19:09] [+David O'Cain (casual)] Anyway, Morrigan, how did Sanae get to Gensokyo?
[19:10] [Morrigan] The goddesses brought her there.
[19:11] [+David O'Cain (casual)] Really? Why'd they do that?
[19:12] [zaira] "goddess"?
[19:12] [Morrigan] Originally, Sanae lived with Kanako and Suwako in a little home and shrine in Osaka. Back then Sanae was just an ordinary schoolgirl...with a weird religion and strange people who hung around her home.
[19:14] [+David O'Cain (casual)] I see. Regardless, it was rather nice of them to let me stay a bit to get myself back to physical form. However, their occasional asking me to worship them was rather grating when I already believe in God Almighty.
[19:17] [Morrigan] Well, Sanae is actually the descendent of Suwako. Yes, the little girl with the strange googly-eyed hat.
[19:18] [+David O'Cain (casual)] Wow. I didn't even know that about Sanae.
[19:19] [Morrigan] The goddesses were slowly but surely losing their powers because they had no worshippers. Sanae was their only real worshipper in the Outside world, but that wasn't enough. They were both in danger of fading from existence. Then Kanako came up with a new idea.
[19:20] [Morrigan] The idea was for all three of them to go to a place they'd heard rumors about. A certain place called...? :D
[19:21] [+David O'Cain (casual)] Gensokyo.
[19:21] [zaira] (( was there going to be a party for the kits? ))
[19:22] [Morrigan] (( I'm thinking of doing a combined party for all four of them on Wednesday, since it's mid-way between AnTil and Alex's birthday and Catriona and Sylvester's on the 3rd of December. ))
[19:23] [Morrigan] Yup, the Realm of Fantasy where that which doesn't exist in the Outside world exists.
[19:24] [Morrigan] So, the goddesses used the last of their powers to transfer their ENTIRE shrine to the top of Youkai Mountain. Soon after that they began to regain their powers as the Tengu and the White Wolf Clan became their primary worshippers.
[19:25] [Morrigan] They also tried to have Sanae take over a certain run-down shrine on the opposite side of Gensokyo, but that didn't over well at all.
[19:27] > zaira is away
[19:27] [+David O'Cain (casual)] Heh. I'm guessing that shrine belonged to Reimu.
[19:30] [Morrigan] Yup. Sanae pissed off Reimu and "motivated" her to go on another one of her infamous "genocidal rampages". Actually, Reimu clobbered Sanae, clobbered a LOT of wolf-youkai, a few Tengu, and plenty of Fairies.
[19:30] [+David O'Cain (casual)] S[SMEG]t. O_o
[19:31] [+David O'Cain (casual)] Now I know not to piss HER off.
[19:33] [Morrigan] Yeah, Reimu's got a temper. And she
[19:33] [Morrigan] And she'll kick your ASS if you get on the bad time of it.
[19:33] [+David O'Cain (casual)] Speaking of Fairies, I imagine that after I beat Cirno *again* they probably cooled off their tactics some.
[19:33] [Morrigan] After she beat up all those other creatures she went on to defeat Suwako, *then* Kanako.
[19:35] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[19:35] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[19:35] [+David O'Cain (casual)] Wow.
[19:35] > Chibi-AnTil and Chibi-Alex both spring up from behind the couch and dash around the room, squealing happily.
[19:36] [Chibi-AnTil] EEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeeee~!
[19:36] [Chibi-Alex] Yaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaay~! ^___^
[19:37] [+David O'Cain (casual)] Hey there, you sillies. ^_^
[19:38] > Chibi-Alex is practically bouncing off the walls!
[19:38] > Chibi-AnTil zips past David, eagerly searching the whole room. :D
[19:40] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[19:43] [Morrigan] Heeeeee! It's them! The birthday twins!
[19:44] [+David O'Cain (casual)] Yep!
[19:46] > Chibi-Alex skids to a halt in front of David. =^^=
[19:46] [Chibi-Alex] Hi! :
[19:46] [Chibi-Alex] :D
[19:47] [Chibi-AnTil] No Lupa? :<
[19:52] [+David O'Cain (casual)] Hey, Alex.
[19:53] > Chibi-Alex is smiling so broadly she's practically glowing. =^^=
[19:54] [+David O'Cain (casual)] Whatcha happy about, hmmm?
[19:57] [Chibi-Alex] I'm 5!!!!
[19:59] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear!
[20:01] <-- Hitoshi Kazu (casual) has left #reddwarfbeta
[20:02] [+David O'Cain (casual)] Later, man.
[20:06] --> Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh
[20:06] [Chibi-AnTil] Awwww! :<
[20:07] > Summer Kaioh pokes her head in.
[20:07] > Chibi-Alex ZIPS over to Miss Kaioh. *____*
[20:07] > Chibi-AnTil ZOOMS over to little Kaioh as well. *____*
[20:07] > Summer Kaioh giggles, entering the room.
[20:07] [Summer Kaioh] Hallow! :D
[20:07] > Morrigan looks at Summer Kaioh
[20:07] ➣ Summer Kaioh: A young Japanese girl standing about three feet tall, with long blond hair accessorized by a big orange bow. She has wide, bright blue eyes that often match her wide smile. Those who her might think Summer was her mother in miniature.
[20:07] [+David O'Cain (casual)] Hello there.
[20:08] [Chibi-Alex] Hi!
[20:08] [Chibi-AnTil] Hello!
[20:08] [Chibi-Alex] We're 5! ^____^
[20:09] [Summer Kaioh] Neat! I'm seven! :D And my name is Summer!
[20:09] > Summer Kaioh curtsies.
[20:09] > Chibi-AnTil giggles and repeats the gesture. =^^=
[20:09] [Chibi-Alex] Summer! Like after Spring!
[20:10] [Summer Kaioh] That's right! :D I was conceived and born both in the Summer!
[20:13] [+David O'Cain (casual)] Aren't you cute?
[20:13] [Summer Kaioh] Teee~ Thanks! How is everyone?
[20:14] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good.
[20:16] [Morrigan] We're doing all right. How about you, little one?
[20:17] > Chibi-Alex and Chibi-AnTil both move in on either side of Summer and start giving her tail-pats. :D :D
[20:17] > Summer Kaioh giggles and wiggles a little as she's pat down.
[20:19] [+David O'Cain (casual)] Awww.
[20:19] [Summer Kaioh] Ehehe! That tickles! XD
[20:19] [Summer Kaioh] I'm good! These two are fun!
[20:21] [Chibi-Alex] Yoo like tails?
[20:21] > Chibi-AnTil trills playfully and offers his tails to Summer to look at.
[20:21] [Summer Kaioh] Yeah! They're cute and fun!
[20:22] > Summer Kaioh examines them properly, running her fingers through their hair and petting them gently.
[20:23] > Chibi-AnTil giggles. All three of his tails are bushy and fluffy, the fur very thoroughly washed and carefully cleaned.
[20:24] > Chibi-Alex has tails that are just as pretty. ^__^
[20:24] [Morrigan] Awwww! I think you've made some new friends, Summer.
[20:24] > Summer Kaioh nuzzles them against her face. ^.^
[20:27] [Chibi-AnTil] You like?
[20:27] [Chibi-Alex] They soft! Mommy gives tails to Daddy lots of times!
[20:27] > Summer Kaioh giggles a lot at that.
[20:30] [Summer Kaioh] I bet~
[20:34] > +David O'Cain (casual) sits down on a sofa
[20:35] [Summer Kaioh] You mommy and daddy love eachother a lot?
[20:35] > Summer Kaioh sits on the floor, leaning against a couch.
[20:37] > Chibi-Alex and Chibi-AnTil both nod-nod as they sit down with Summer.
[20:38] [Chibi-Alex] Mommy love Daddy lots!
[20:40] [Summer Kaioh] Good! :D
[20:41] > Summer Kaioh throws an arm around ether kit's side and pulls them into half-hugs. ♡
[20:42] > Chibi-Alex giggles and snuggles with Summer!
[20:42] > Chibi-AnTil trills happily! ^__^
[20:43] [Morrigan] Awwww, don't they look cute. ^__^
[20:43] [+David O'Cain (casual)] Very cute. ^_^
[20:46] [Chibi-AnTil] Mommy say Daddy loves her so much they have four times the love!
[20:46] [Morrigan] XD
[20:47] > +David O'Cain (casual) chuckles
[20:48] [Summer Kaioh] Heee.. My mommy gives my lots of love too! But they both have a lot of love and love other people too! Mommy loved Uncle Neph and Uncle Matsuo and had babies with them and Daddy loved our maid April and she's going to have his baby!
[20:49] [+David O'Cain (casual)] Oh wow.
[20:49] [Summer Kaioh] But they've had tons of kids together too! Like me! :D
[20:51] [Chibi-Alex] We have a brother and sister, too!
[20:52] [Chibi-AnTil] Catriona and Sylvester! We love them lots, too. Mommy and Daddy have biiiiiiiiiiig family!
[20:54] [Summer Kaioh] That's good! Big families are nice because they have a lot of love!
[20:56] [Morrigan] Ooooooh, there's no shortage of love in the Ametris Manse.
[20:57] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[20:57] > C Langister (Death) drags morrigan away
[20:57] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[20:58] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Aaaaaaaaaaaaah! What the heck?!)
[20:58] > Chibi-Alex and Chibi-AnTil both stare at the strange lady that suddenly appeared and disappeared.
[20:58] [Chibi-Alex] Hi?
[20:58] [+David O'Cain (casual)] Um, bye, Morrigan? O_o
[20:59] --> Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (chibi)
[20:59] [Chibi-AnTil] Where she go?
[20:59] > Adair (chibi) is dressed in fancy riding clothes!
[20:59] [+David O'Cain (casual)] I have no idea, Antil.
[20:59] > Summer Kaioh blinks.
[21:00] > Adair (chibi) holds out her riding crop like a sword "Morrigan is gone! I have complete control again! I AM THE QUEEN OF EGAE!"
[21:00] > Chibi-Alex resumes snuggling with Summer and draping her tails over Summer. ^___^
[21:00] > Chibi-AnTil zips over to Adair and applies tail-pats. =^^=
[21:02] [+David O'Cain (casual)] Suuuurrrrre.
[21:06] > Summer Kaioh giggles and snuggles cheek to cheek with Alex.
[21:08] [Adair (chibi)] ^_^
[21:09] > Summer Kaioh looks at Adair
[21:09] ➣ Adair: a tall young girl about 18 with long black hair normally braided back in a loose french braid. Her eyes are of a golden hue and her skin is very fair. She is commonly seen wearing knee-high boots, dressy black pants, a black tank top, and a long black trenchcoat. She resembles someone familiar but you can't quite place it...
[21:09] [Summer Kaioh] Um... Hiya!
[21:09] [Chibi-Alex] You come meet little brother and sister?
[21:09] > Adair (chibi) is actually only about 7 right now
[21:09] [Adair (chibi)] No! Catriona and Sylvester no need me
[21:11] [Adair (chibi)] >D
[21:11] [Adair (chibi)] I should go though!
[21:11] [Adair (chibi)] PUCHUU HUNT!
[21:11] <-- Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[21:12] [Summer Kaioh] o_o right then.
[21:13] [Chibi-Alex] No, yoo silly! *points at Summer*
[21:13] [+David O'Cain (casual)] Yeah...
[21:13] [Chibi-Alex] You want come meet little brother and sister? :D
[21:13] > Summer Kaioh giggles at the accusation.
[21:13] [Summer Kaioh] Sure!
[21:21] [Chibi-AnTil] Come then!
[21:21] [Chibi-Alex] Yah! We play! Then have sleep-heap!
[21:21] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[21:22] > Summer Kaioh hops up to her feet, bouncing on her heels.
[21:22] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (Bah-bah every-bo-deeee!)
[21:22] [+David O'Cain (casual)] Heh, sounds like you'll have plenty of fun with the kits.
[21:23] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (♫ Love-love makes the world go 'round-'round ♡)
[21:27] [+David O'Cain (casual)] And now it's just me.
[23:22] --> Merissa Sogno (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Merissa Sogno (casual)
[23:22] > Merissa Sogno (casual) walks in, looking around
[23:26] [+David O'Cain (casual)] Hello there.
[23:29] [Merissa Sogno (casual)] oh hello there
[23:30] [+David O'Cain (casual)] How're you this evening?
[23:31] [Merissa Sogno (casual)] I am as well as I could be
[23:31] --> Sailor Hypnos has joined #reddwarfbeta
[23:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Hypnos
[23:31] > Sailor Hypnos carries in a bag....
[23:32] [+David O'Cain (casual)] Hello.
[23:32] > +David O'Cain (casual) looks at Sailor Hypnos
[23:32] ➣ Sailor Hypnos: appears a young woman with long purple hair, deep blue eyes and has a pair of blue wings growing from her back.
[23:32] --> Sailor Thanos has joined #reddwarfbeta
[23:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Thanos
[23:33] > Sailor Thanos walks in, carrying in a bag as well
[23:33] [Sailor Thanos] where do we set these..
[23:33] [Merissa Sogno (casual)] um..down I guess
[23:34] [+David O'Cain (casual)] Whoa. Pilliage pirate ships, did ya?
[23:34] > +David O'Cain (casual) looks at Sailor Thanos
[23:34] ➣ Sailor Thanos: is a tallish woman who wears a dark dark sailor fuku, black wings and wears a hood over her face, the only thing being seen is her red eyes.
[23:34] [Sailor Hypnos] we burned down our apartment room
[23:36] [+David O'Cain (casual)] That stinks. What caused the fire?
[23:37] [Sailor Thanos] microwave
[23:39] [+David O'Cain (casual)] I see. Got an idea how long the repairs to your apartment will take?
[23:43] > Merissa Sogno (casual) shakes head no
[23:45] [+David O'Cain (casual)] Awww. Well, until the place is fixed up, have you three found a place to stay?
[23:49] > Merissa Sogno (casual) , Hypnos and Thanos shake heads no
[23:52] [+David O'Cain (casual)] Hmm. I guess it's alright you three could stay here until you get word of your place's condition. Probably wise to speak with the folks that do call this ship home.
[23:54] [Merissa Sogno (casual)] I hope they're ok with this
[23:55] [+David O'Cain (casual)] Same. Again, talk to them. Surely they'll understand.
[00:00] >>> Monday Nov 28 2011 <<<
[00:07] [Merissa Sogno (casual)] we should get going...take care
[00:07] <-- Merissa Sogno (casual) has left #reddwarfbeta
[00:07] <-- Sailor Hypnos has left #reddwarfbeta
[00:07] <-- Sailor Thanos has left #reddwarfbeta
[00:08] [+David O'Cain (casual)] Later.
[00:19] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Eh, better get home.)
[20:12] --> Azumi Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi (casual)
[20:12] > Azumi Kiribayashi (casual) walks over to a sofa, carrying her guitar over her shoulder
[20:15] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:16] [+Solarchos] Oh, hello Azumi.
[20:16] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ah, good evening, Solarchos.
[20:16] > Azumi Kiribayashi (casual) takes a seat on a sofa, and starts tinkering a bit on her guitar
[20:17] [+Solarchos] Practicing?
[20:18] > +Solarchos smiles and snickers a little, remembering something both funny and pleasant.
[20:18] [Azumi Kiribayashi (casual)] Yes. And what's so funny? :P
[20:20] [+Solarchos] Just thinking about the Kits from yesterday. I'm not sure if you heard, but yesterday was little Alex's and AnTil's birthday. We'll be having the *official* birthday for all four of them on Wednesday.
[20:20] [+Solarchos] Still, they were all so excited yesterday. ^___^
[20:20] [Azumi Kiribayashi (casual)] Awwwww.
[20:21] [+Solarchos] Inu-Kit was especially excited. In fact.
[20:22] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh, by the way, I hope Morrigan has informed you of David's promotion.
[20:22] > +Solarchos shows Azumi a picture of Inu-Kit dressed in one of her more luxurious kimonos with all four of the Kits crowding around and clambering over her. They're playing with her hair and tails, and Inu-Kit is playfully tugging on Sylvester's ears.
[20:23] [+Solarchos] Yup! Sure did. I agree with Morrigan about that. It's long overdue.
[20:23] [Azumi Kiribayashi (casual)] Indeed.
[20:24] [Azumi Kiribayashi (casual)] They look so cute! ^_^
[20:26] > Azumi Kiribayashi (casual) starts playing a slow tune with her fingers on her guitar
[20:27] [+Solarchos] I hope so. Inu-Kit spent the whole day playing with all of them almost non-stop. She's been almost as excited as the Kits.
[20:28] > Azumi Kiribayashi (casual) giggles but keeps on playing
[20:29] > +Solarchos shows Azumi another photo. This one was supposed to be one of AnTilZha and Alexianna sitting together on a couch, dressed up in fine noble's clothing, but little Catriona popped up right as the picture was taken, resulting in an extreme close-up of little Catri's grinning face.
[20:30] [Azumi Kiribayashi (casual)] Awwwwww.
[20:30] [+Solarchos] She's getting it from Alexianna! XD
[20:33] [Azumi Kiribayashi (casual)] Heh.
[20:35] [+Solarchos] So what are you playing there? Anything in particular.
[20:39] [Azumi Kiribayashi (casual)] I think if I remember correctly it's called Border of Life. I heard it while I was on surfing the internet, and I thought I might play a slow version on my guitar.
[20:42] [+Solarchos] I thought it sounded familiar somehow.
[20:43] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh? You've heard it before?
[20:43] [+Solarchos] Yuyuko!
[20:43] [+Solarchos] I've heard Ran playing this song at Yukari's house when Yuyuko was visiting her.
[20:45] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. Who is Yuyuko, by the way?
[20:47] [+Solarchos] Well, she's a ghost that's very, very hungry most of the time, but she's also unbelievably beautiful. I remember her quite well, too.
[20:49] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ah, okay.
[20:57] > Azumi Kiribayashi (casual) keeps on playing
[20:58] [+Solarchos] Her gardener, Youmu, attacked me not long after I first arrived in Gensokyo. The fight between her and I got fierce and at one point Youmu stabbed me through the leg with a wakizashi.
[21:00] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ouch. That must have been painful.
[21:00] [Azumi Kiribayashi (casual)] If I may ask, though, you have any pictures/images of Yuyuko and Youmu so that I may know what they look like?
[21:01] [+Solarchos] Let me look...
[21:03] > +Solarchos scans through his dataslate. "Ahhh, here's one of Yuyuko." http://danbooru.donmai.us/post/show/1045368/breasts-butterfly-fan-folding_fan-ghost-hat-highre
[21:04] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh my. She is quite beautiful.
[21:06] [+Solarchos] And here's one of Youmu. http://danbooru.donmai.us/post/show/1032438/1girl-green_eyes-hairband-konpaku_youmu-konpaku_yo
[21:08] [+Solarchos] But yes, the first time I ever saw Yuyuko I actually froze for a moment. She seemed surreal. That hesitation cost me big-time.
[21:09] [Azumi Kiribayashi (casual)] Youmu looks fearsome for what looks like a young girl. And what happened?
[21:13] [+Solarchos] Yukari was testing me. She got Yuyuko to send Youmu out to try and kill me. Youmu did her best to do just that, but my powers as the "Onryo" were manifesting. I cancelled out all of her magical powers and those swords of hers were rendered normal.
[21:14] [Azumi Kiribayashi (casual)] Really? And you had no idea you were conciouslly doing it?
[21:14] [+Solarchos] Once I got the upper hand, Yuyuko jumped in because she was afraid for Youmu. Yuyuko appeared overhead and I froze. She was just THAT beautiful. Then she fired a Danmaku attack at me and I automatically moved to protect Youmu.
[21:15] [+Solarchos] And no, at that time I had no idea I was even creating it.
[21:16] [Azumi Kiribayashi (casual)] Amazing. When did you finally realize what you were doing?
[21:20] [+Solarchos] Hmmmm, I think it was around the time I met Aya Shameimaru for the first time that I started suspecting something.
[21:22] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see. Continue.
[21:23] [Azumi Kiribayashi (casual)] (( Hey, Solar? Could you get on IM, please? ))
[21:27] [+Solarchos] After that, I started trying to use that power in a more conscious manner.
[21:27] [Azumi Kiribayashi (casual)] Has it worked?
[21:28] [+Solarchos] It certainly works still in Gensokyo, but not outside of it.
[21:29] > +Solarchos looks down at the screen of the dataslate. Something is beeping now.
[21:29] [+Solarchos] I apologize, Azumi. But I have to go. Something's just come up that needs my attention.
[21:30] [Azumi Kiribayashi (casual)] Alright, Solarchos. Perhaps we can continue next time.
[21:33] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (The first tests of the new Astartes-pattern power armor prototypes are being compiled now.)
[21:34] [Azumi Kiribayashi (casual)] New armor? Well, maybe I'll ask him about it after his story.
[21:45] > Azumi Kiribayashi (casual) goes back to playing music
[21:49] --> zaira [balance@xcheamo.net] has joined #reddwarfbeta
[21:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, zaira
[21:50] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hello.
[21:59] [zaira] oh, hi
[22:02] [zaira] and apparently i can't stay, sorry
[22:02] <-- zaira [balance@xcheamo.net] has left #reddwarfbeta (nm :/)
[22:03] [Azumi Kiribayashi (casual)] How are you this evening?
[22:03] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh, alright.
[22:09] > Azumi Kiribayashi (casual) starts playing a different tune
[00:00] >>> Tuesday Nov 29 2011 <<<
[00:16] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (Oh well. Time to go.)
[19:57] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:57] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:57] [+Solarchos] ^___^
[19:58] > +Solarchos sits down on the couch and starts checking out a bunch more photos.
[20:08] --> zaira [balance@xcheamo.net] has joined #reddwarfbeta
[20:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, zaira
[20:09] [+Solarchos] Hi Zaira. I haven't seen you in a long time.
[20:10] [zaira] we're usually busy
[20:12] [+Solarchos] I'll bet. Anything unusual happening lately?
[20:12] [zaira] but i managed to get a few days
[20:15] [+Solarchos] And just so you know, I'm planning on a big birthday part for my children tomorrow. If you're of a mind to, you're welcome to join us.
[20:16] [zaira] i won't be here. if miara's finished by then, she may go
[20:17] [+Solarchos] If she's finished, that is. I'm guessing HK's training her some more.
[20:18] [zaira] she doesn't stop for such things, so i imagine
[20:21] [+Solarchos] Too bad. I understand why HK pushes herself so hard, but it's still a little sad that she pushes everyone else around her just as hard.
[20:24] [zaira] you don't have to understand
[20:26] [+Solarchos] But I do. It's all right though. I don't fault her for what she does.
[20:27] > zaira grabs a tub of green tea ice cream from the freezer and sits under the window eating it with a beautifully carved wooden spoon
[20:28] > +Solarchos gets some ramen noodles and sits down near Zaira.
[20:29] [+Solarchos] So what have you been busy with lately? I'm naturally curious.
[20:30] [zaira] teaching, running stuff, being busy
[20:30] --> Hitoshi Kazu has joined #reddwarfbeta
[20:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu
[20:31] > Hitoshi Kazu runs in and hides behind the sofa
[20:31] [zaira] ...
[20:31] > zaira looks at Hitoshi Kazu
[20:31] ➣ Hitoshi Kazu: medium black hair, slightly athetlicly muscular and wears a self made tattoo of unknown style on his left arm.
[20:31] [zaira] what's after you?
[20:32] [Hitoshi Kazu] you have to help me @_@....
[20:33] [zaira] information would be more helpful
[20:33] [Hitoshi Kazu] the training..SHE'S KILLING ME
[20:34] [+Solarchos] Who's killing you with training?
[20:34] [Hitoshi Kazu] you have to hide me!
[20:35] > zaira looks hitoshi up and down critically